Evotnta A - MaOnpatika A' FTupvaciou - OEQPIA

1.1. duoikoi apLdpol -
Alata&n QUOLKWV -
ZTpoyyuAotoinon

1. Moot apLBpoi ovopadovral puoLkoi;
OL aptbuoi 0, 1, 2, 3, ...., 100, 101, ..., 2022, ... ovopadovtat @uatkol kat cupBoAilovrat pe IN. Kabe

(PUOLKOG apLBHOG €XEL Evav ETTIOPEVO KAl VAV TIPONYOUHEVO (PUOLKO apLBuo, ekTog amo to O TTou £xEL
HOvo emopevo, To 1.

2. Moot pucikoi apLBpol ovopdadovtatr ApTLoL KaL TIOLOL TIEPLTTOL;

AptioL Acyovtal oL puaotkot aptBpot ou Statpouvtat pe to 2. (11.x. 0, 2, 4, 6, 8, ...)

Meprrrol Acyovtal ot apBuot ou Sev Statpouvtat pe to 2. (.. 1, 3,5, 6,7, 9, ...)

3. Tuyvwpilete yLa to 8gkadiko cuotnpa apidpnong kat tnv agia twv Pneiwv;

e X100 &ekadlkO cuotnpa apiBunong Sdlvetar n duvatdtnta va oxnuati(oupe TO armepPLOPLOTO
TIANB0G TWV PUOLKWV aplBPwWV XpnoLPoTIoLWVTAg Hovo Ta gka yvwotd yneia: 0, 1,2, 3, 4, 5, 6, 7,
8, 9.

e H a&la evog Ynyiou kabopiletat amo tnv Beon Tou KatexeL.
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4. MNwg cuykpivoupe aplBpoug;

Ma va cuykplvoupe puUOLKoUG aplBuoug PTIopoUpE X PNOLHOTIOLOUHE Ta €§NG CUPBOAQ:
TO = TIOU OnMaivel Loog pE.
TO < TIOU ONMALVEL HLKPOTEPOG ATIO.
TO > TIOU ONMaiVEL HEYAAUTEPOG ATIO.
e Av &S00 aplBpol exouv TO 8L0 TMANBoG Ynelwv, ouykpivoupe ta avtiotowa Ynoila TG
HeyaAUTEPNG TAENG.

e Av 8Uo aptBuot &ev €xouv to (8lo ANBoG YNelwv TOTE HEYAAUTEPOG Elval eKelVog TIOU EXEL TA
Tieplocotepa Ynola.

YmevOupon:

AlO%ouca oelpd: AlatAoooOUPE TOUG apLBuoUg amod TOV  HIKPOTEPO OTOV  HEYAAUTEPO
XPNOLUOTIOLWVTAG TO CUPPBOAO < peTa&U Toug.

®Bivouca oepa: Aatdoooupse TOUuG aplBPoUg amd TOV HEYAAUTEPO OTOV  HLKPOTEPO
XPNOLUOTIOLWVTAG TO CUPPBOAO > peTagl Toug.

5. Nwg otpoyyulottoLtoUpe apLlBpoug;

MNa va oTpoyyuAOTIOLI|GOUE £vav PUGOLKO apLOpo:

o lpoacdlopifoupe tnv tafn otnv omotla Ba yivel n otpoyyuvAorolnon kat utmoypappifoupe TO
avtiotoryo Ynelo.

o E&etaloupe to Ynelo tnNg apeowg Pikpotepng tagng (5nAadn to Yneio ou Bploketat ota S§Ld Tou
UTIOYP O ULOPEVOU).

Av auTto slvat;



e Mwkpotepo tou 5 (6nAadn O, 1, 2, 3 | 4) TotTe TO UTIoypappLopEvo Ynelo Ttapapevel (Slo kat ta
Pnela dg&La tou pndevicovtad.

e MeyaAUtepo 1 oo tou 5 (6nAadn 5, 6, 7, 8 1 9) TOTE TO UTIOYpPAPPLOHEVO Yn@ilo augavetal kata
Hla povada kat ta Yneila g€a tou pndevidovtat.

6. MNw¢ avamapacToUpE TOUG (PUGLKOUG apLOpoUG o onpueia pLag evdeiag;

Ataleyoupe auBaipeta eva onueto O plag euBelag, TIOU TO AEPE apxn, yld va TIapacTtrOOUPE TOV
apBpo 0.

H améotaon OA maplotdvel Tov aptBuo 1.

Me povada petpnong to OA, Bplokoupe Ta onuela ou TapLotavouv toug aptbuoulg 2, 3, 4, ... ta
oTtola ovopadovtal TETPNHEVEG TwV onuelwv B, T, A, ..., avtiotolya.
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Avpéva Napadeiypata

i. 28.396 kat 15.731

O aplBuog 28.396 gxeL teplocotepa Yneia amo tov aptbuo 15.731, omote: 28.396 > 15.731

ii. 39.361 kat 39.456

Ou apBpot gxouv (6Lo ANBog Yneilwv omtdte cuykpivoupe ta Ynela tdtag tagng, 3<4 omorte: 39.361 <
39.456
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) To onpelo B €xeL TETPNPEVN 2, Gpa AVTLOTOLXEL oTOV apLlBuo 2.
To onpelo I xeL TeETpNpEVN 3, Apa AVTLOTOLXEL oTOV apLlBuo 3.

1) O aplBpog 5 amoteAel TteTpnpevn Tou onueiou A.

3. Na otpoyyuAoTmoLjeeTE Tov apLldOpd 31.649 otTLG TTANGLECTEPEG:

ekatovtadeg: 31.649 31.600

To bnolo tng apEowg PkpOTeEPNG TAENG elvat to 4, 4 < 5, dpa To uTtoypappLopevo Yn@io Ttapapevet
(8Lo kat ta uttoAourta de&La tou pndevidovrat.

XLALadeg: 31.649 32.000

To Ynelo tng apeowg PKpOTEPNG TAgNG €lvat To 6, 6>5, Apa To uToypappLopEvo bneio avgavetat
kata 1 kat ta uttoAoura §g§Ld tou pndevidovtad.



